

報道関係各位



株式会社すかいら一く

【日本各地で推しメンに会いにいける!?】 ガスト・バーミヤンが AKB48 グループと初のコラボレーション!

AKB48 コラボセットご注文で限定の撮り下ろしオリジナルコースターをプレゼント

ガスト特設ページ: http://www.skylark.co.jp/gusto/campaign/index.html バーミヤン特設ページ: http://www.skylark.co.jp/bamiyan/campaign/index.html

株式会社すかいら一く(本社・東京都武蔵野市、代表取締役社長兼 CEO・谷 真、東証一部:証券コード 3197)が 展開するファミリーレストラン「ガスト」と中華レストラン「バーミヤン」では、日本を代表するアイドルグループ 「AKB48 グループ」が 2017 年 10 月 4 日(水)に販売する AKB48 ミュージックビデオ集「あの頃がいっぱい」の 販売を記念したコラボレーション企画を開始いたします。



日本各地に店舗を構えるガスト・バーミヤンと、日本各地に拠点を置いている AKB48 グループが日本を盛り上げるために実現したコラボレーションでは、「AKB48 コラボセット」を発売いたします。

「AKB48 コラボセット」をご注文いただくと、他では手に入らない、コラボレーション限定の撮り下ろし写真入り オリジナルコースターをお渡しいたします。オリジナルコースターは、ガストとバーミヤンでデザインが異なり、 それぞれの店舗で AKB48・SKE48・NMB48・HKT48・NGT48 各グループから 2 名ずつ計 10 種類とスペシャル写真 2 種類の全 12 種類をご用意しています。今回の機会に 2 つの店舗にお越しいただければと思います。

その他、店内では各メンバーがガスト・バーミヤンのおすすめメニューも紹介しておりますので、推しメンメニューも お楽しみいただけます。

今後もガストとバーミヤンでは、お客様に有意義で楽しい食体験を提供できる店舗を目指して、様々なキャンペーンを開催してまいります。

【キャンペーン概要】

■開催期間

2017年10月4日(水)~2017年10月31日(火)予定

※「AKB48 コラボセット」数量限定のため、なくなり次第販売終了とさせて頂きます。

※モーニング時間帯(~10:30am)を除く。

■コラボレーション内容

AKB48 コラボセット 480 円(税抜)

くガスト>



こちらの3品から、お好きなメニューを1品お選びください

\ガスト 撮り下ろし! / オリジナルコースター 1枚



ガスト限定AKB48グループ コラボセット ¥480(税抜)

<バーミヤン>

選べるバーミヤンデザート

こちらの3品から、お好きなデザートを1品お選びくださ

\バーミヤン 撮り下ろし! / オリジナルコースター 1枚



バーミヤン限定AKB48グループ コラボセット ¥480(税抜)

※ オリジナルコースターの写真はお選びいただけません。

■コラボ特設ページ

ガスト特設ページ: http://www.skylark.co.jp/gusto/campaign/index.html バーミヤン特設ページ: http://www.skylark.co.jp/bamiyan/campaign/index.html ※各店舗の詳細はホームページよりご確認ください。

■AKB48 グループメンバーガスト・バーミヤンおすすめメニュー



コラボレーション参加メンバー

<AKB48>横山由依さん、向井地美音さん <SKE48>松井珠理奈さん、小畑優奈さん

<NMB48>白間美瑠さん、吉田朱里さん <HKT48>松岡はなさん、宮脇咲良さん

<NGT48>荻野由佳さん、加藤美南さん

■あの頃がいっぱい~AKB48 ミュージックビデオ集~

2017 年 10 月 4 日(水)発売。AKB48 ミュージックビデオ集が 4 年ぶりに発売!「恋するフォーチュンクッキー」から 「願いごとの持ち腐れ」までの全 117 曲を収録!今作も見所満載のグレイテスト・ヒッツ・ビデオコレクション。 さらに AKB48 による座談会にてミュージックビデオの撮影秘話やエピソードを語るボーナス映像も収録。

【COMPLETE BOX】DISC 6 枚組み

DVD 18,000 円(本体価格)+税/Blu-ray 21,000 円(本体価格)+税

【Type A】【Type B】DISC 各 3 枚組み

DVD 9,000 円(本体価格)+税/Blu-ray 10,500 円(本体価格)+税

特設サイト URL: http://shopping.akb48-group.com/dvd/akb48_mv_anokoro/?sky



QR コード

【企業情報】

設 立 : 1962 年 4 月 4 日

代表者 : 代表取締役社長兼 CEO 谷 真

事業内容 : フードサービス事業全般、その他周辺事業 上場市場 : 東京証券取引所第一部(証券コード 3197)

グループ店舗数 : 国内グループ 3,059 店 海外を含む 3,109 店 (2017 年 8 月 31 日現在)

【すかいら一くグループ ガスト】

店舗数 : 1,361 店舗 (2017 年 8 月 31 日現在) URL : http://www.skylark.co.jp/gusto/

【すかいら一くグループ バーミヤン】

店舗数 : 332 店舗 (2017 年 8 月 31 日現在) URL : http://www.skylark.co.jp/bamiyan/

本リリースは、ステークホルダーの皆様に当社の商品・サービス等の情報提供を目的としたものであり、当社株式への投資勧誘をするものではありません。投資に関する決定については、皆様ご自身のご判断により行われるようお願いいたします。当社は、サービスの提供を予告なく、中止・変更することがあります。